

Consultas Realizadas

Licitación 424079 - Adquisición de iluminación para el Edificio de la Honorable Cámara de Senadores

Consulta 1 - ITEM1 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2023
Solicitamos a la convocante muy amablemente, pueda aclarar si valores que solicita para el nivel de tensión es forma mínima. Podrá ser aceptada un aterfacto con un rango de tensión de 185 - 264 Vac?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-04-2023
Favor remitirse al PBC		

Consulta 2 - Item 2 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2023
Solicitamos a la convocante muy amablemente pueda aclarar si las medidas del diámetro del artefacto son las dimensiones mínima. Podrán ser aceptados artefactos con diámetro 225 mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-04-2023
Los diámetros requeridos son medidas de referencia, por lo cual, son medidas mínimas, atendiendo al espacio existente de los equipos a ser reemplazados en el edificio. Por tanto, se podrán aceptar artefactos con mayores diámetros del requerido.		

Consulta 3 - Item 3 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2023
Solicitamos a la convocante muy amablemente pueda aclarar si las medidas del diámetro del artefacto son las dimensiones mínima. Podrán ser aceptados artefactos con diámetro 291 mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-04-2023
Los diámetros requeridos son medidas de referencia, por lo cual, son medidas mínimas, atendiendo al espacio existente de los equipos a ser reemplazados en el edificio. Por tanto, se podrán aceptar artefactos con mayores diámetros del requerido.		

Consulta 4 - Item 4

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2023
Solicitamos a la convocante muy amablemente pueda aclarar si lo que indefectiblemente precisa es una carcasa de aluminio de color blanco.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-04-2023
Favor remitirse al PBC. Se solicita la carcasa de aluminio color blanco, atendiendo a la arquitectura del recinto.		